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Qfua A

Al: Na anodeifete otL av pia ouvdptnon f eival mapaywyioipn og éva onueio X, Tou mediouv oplopouy
NG, TOTE €lval KoL CUVEXNG OTO ONKELO aUTO. (Movaseg 9)
A2: No SwOETE TN YEWUETPLKA EpUnVeia Tou Bewpnruatog Rolle. (Movaseg 6)

A3: Na xapaKtnpioete KoBeplo o' TIg MAPAKATW MPOTACELS £iTe WG Zwoth (2), elte wg Adbog (A).

o) To HeyaAUTEPO aTt’ TA TOTIKA UEYLOTA HLOG CUVAPTNONG S€V €lval MAVTOTE PEYLOTO AUTAG.
B
B)Av n ouvdaptnon f eivat ocuvexnig oto [, ], TotTE TO j f (x)dx eivatico pe to dBpolopa Twv eppadwv
o
TWV XwpLlwv mou Bplokovtal mavw arm’ tov X' x afova peiov To aBpolopa Twv epufadwv Twv xwpiwv mou
Bpilokovtal kdtw ar’ tov x'x afova.

v) Kpiowpa onpeia piag ouvaptnong f os éva Staotnua A Aéyovtal to ECWTEPLIKA onpeia Tou A ota onoia
n f &ev mapaywyiletal ) n mapdaywyog tng eivat ion pe to undév, kabwg Kal ta akpa tou A (av avikouv
oto nedio opLopou TNG).

. . P(X)
6) OL pnTEG CUVOPTAOELG
Q(x)

BaBuou tou mapovopaotn Q(X), Sev €xouv MAAYLEG OOV UMTWTEG.

, M€ BaBuod tou apBuntr P(X) peyaAuTtepo TOUAGXLOTOV KATA £VOL TOU

g)Eotw pia ouvdptnon f napaywyiown oe éva Stdotnua («, F), pe e§aipeon lowg éva onpeio tou X,
oto onolo duwg n f elvat ouvexng. Av f'(x) <0 oto (a,%,) kat f'(X) >0 oto (X,, 5), tote to f(X,)

elval tomiko péytoto tng f .
(Movadeg 5x2=10)

Ofua B

Atvetat n ouvaptnon f petono f(x)=In(e* —1) —1kat nedio opiopot D, = (0,+x).

B1: Na dei€ete 6tun f eival1-1. (Movaéecg 6)
B2: Na Bpeite TV Katakopudn acVUMTWTN TNG YpadIlkng mapdotaong tng f . (Movaéeg 5)
B3: Na Bpeite Tov TUMO Ko to medio oplopoul tng avtiotpodnctng f . (Movadeg 8)

B4: Na AVoete v efiowon f (") =f'(1-x). (Movasec 6)
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Oparl

Eotw ouvaptnon f pue D, = f(D,)=[L 4], n onoia eivar Vo dpopég napaywyiown pe f"(x) =0 ya k&be
X €[1,4] kat g(x) =Inx+4x-1.

M:Aci€te 6tun g(x) =0 éxeL povadikn pila. (Movésec 4)

2

X
r2: Na Aubei n avicwon In(
X+

2j+4x2 >4(x+2) (Movadec 5)

r3: Na deifete otL utdpyel Touhdytotov éva & €[1, 4] tétolo wote In (4 %J =&£—1().  (Movadeg5)

r4:Av stunAéov woyvel f (1) =41 (4):

i.  Nadeifete 6t undpyet povasdiko X, € (1,4): f'(x,) =—1(4). (Movasdeg 4)

ii. Nab&ei€ere 6tLundpxet a € (1, 4) téroo wote af (a)[ f (a)+af ‘()] =0. (Movééseg 4)

iii. NopBpeiteta f(L)kar f(4). (Movaéseg 3)
Oéua A

‘Eotw ouvaptnon f:R — R 600 dopég napaywyiown pe f"yvnoiwg ¢bivovoca oto R yia v omoia
1GY V0LV 01 TOPAKAT® GYECELS:

(1) F2-X)+f(2+x)=2f(2) yia k&Be x[-2,2]
(2) £(0)=1(4)
(3) f'(Q)=-f'@)=1

Al:
i.  No Bpeite tnv kuptoTRTA TG . (Movadeg 5)

ii. Nabei€ete 6Tt f(X)>—X+ f(0) yakabe X €[0,1] kau f(X)>x—-2+ f(2) yakdbe x[L,2] .
(Movaébeg 5)

A2: Na efetdoete tnv T we mpog tnv povotovia oto R kat va Seifete dTL uMdpxel pio BEon Tomiko

peyilotou Kat pio Oéon tomikol ehaiotou ytatnv T . (Movabeg 5)

A3:Av E(Q) to epBadov nou nepukheietat and tnv C, kairtv Y= f(2). Na Seifete otu:
2
i. EQ)=2 j (f(2)— f(x))dx (Movésec 5)
0
ii. E(@)<2 (Movéseg 5)
Odbnyieg: Zto Saywviopa avaypadoupe povo ta otoleia. Amavtape OoAa ta Bgpata oto TeETPAdLO
npooopoiwong MAIMA, pe HOVo UTAE 1 HOVO LoUpo oTtuld mou Sev ofrvel, oxfuata Kot Staypappota
UmopoUV va yivouv pe HoAUBL Aldpkela e§€taong 3 wpeg = 180 Aemta.

2AY EYXOMAZXTE EINITYXIA!



